

Webquest

Deserti koji se poslužuju za Božić u europskim zemljama

Uvod

U Transilvaniji pripreme za božićnu večeru počinju dugo prije Badnjaka. Za Mađare, tradicionalni desert je rolada s makom i orasima zvana 'bejgli'. Rumunji obično peku 'cozonac', slatki kruh napravljen od brašna, žumanjaka, kvasca i drugih raznih sastojaka, ovisno o receptu.

Ovaj zadatak se fokusira na otkrivanje tradicije pripremanja posebnih božićnih deserta u nekim europskim zemljama.

Cilj

Naučiti više o različitim kulturama, istražiti sličnosti i razlike između europskih tradicionalnih deserta.

Obogatiti vokabular, unaprijediti vještine čitanja i govorenja i razviti tehnike prezentiranja.

Zadatak

Radite u grupama od 3 ili 4 polaznika. Svaka grupa mora pronaći informacije o jednom određenom desertu koji se poslužuje u jednoj europskoj zemlji (osim one polaznikove), zatim pripremiti prezentaciju u kojoj će objasniti njegovu tradiciju i kulturnu važnosti. Nakon prezentacije, usporedite bilješke i raspravite sličnosti i razlike deserta u raznim regijama Europe.

Svakako uključite sljedeće informacije u vašu prezentaciju:

- sastojci potrebni za desert;
- proces pripreme;
- njegova tradicija i razne varijante;
- zanimljivosti;
- usporedba s drugim europskim desertima;
- ostale važne informacije.

Proces

Pronađite prikladne web stranice (vaš nastavnik će biti spreman pomoći) s potrebnim informacijama da biste završili zadatak.

Web podrška

<https://www.telegram.hr/zivot/ovo-je-21-blagdanski-desert-koje-ljudi-tradicionalno-pripremaju-diljem-svijeta/>

<https://getbybus.com/hr/blog/bozicne-kulinarske-tradicije-u-europi/>

<https://www.okusi.eu/okusi/okusi-i-mirisi-okusi/8-najbolji-blagdanski-bozicni-kolaci/>

<http://www.journal.hr/lifestyle/gastro/10-tradicionalnih-bozicnih-kolaca-iz-cijelog-svijeta/>

<https://www.recepti-svijeta.com/christstollen-bozicni-kolac/>

<https://galbani.hr/blog/okusi-italiju/tradicionalni-bozicni-kolaci-italije/>

<https://www.ferratumbank.hr/bozicna-jela-iz-cijelog-svijeta-1-dio>

<https://www.wish.hr/najpoznatija-francuska-bozicna-jela/>

<https://www.tportal.hr/lifestyle/clanak/finski-bozicni-kolacici-koji-ce-vas-oduseviti-20131219>

<https://narod.hr/dom-i-obitelj/tradicionalni-bozicni-kolaci-dio>

Zaključak

Napravili ste opširno istraživanje o kulinarskim tradicijama u nekim europskim državama i mnogo ste naučili o tradicionalnim božićnim desertima u Europi. Proširili ste svoj vokabular te vještine čitanja i govorenja. Iskusili ste prednosti i nedostatke timskog rada i dijeljenja ideja. Ovaj zadatak vas je naveo da razmislite o kulturnim vrijednostima koje dijelimo, kao i o različitostima koje cijenimo.